

为了自己 and 他人安全, 请勿毒驾酒驾

酒驾、毒驾等行为的危害不言而喻。10月10日, 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌上安徽记者从合肥警方获悉, 日前, 合肥蜀山交警在检查时发现一名毒驾司机, 不仅在马路中间“画”S路线, 而且对例行检查的交警还大声叫器。■ 记者 王玮伟

案发: 马路中间面包车“走S弯”

为严厉打击酒后驾驶、醉酒驾驶等严重交通违法行为, 严防涉酒道路交通事故的发生, 合肥交警部门长期对酒后驾驶等行为严查重处, 加大对酒店、餐饮、娱乐场所分布比较集中的路口、路段的管控力度, 对酒后驾驶等行为“零容忍”。

今年8月份左右, 蜀山交警大队铁骑中队负责人王东义带着队员像往常一样, 在史河路附近执勤。当天12点30分左右, 王东义突然看到道路中间, 一辆面包车歪歪扭扭地开着, 在马路上“画”S路线, 马路上的其他车辆都不停地按喇叭, 情况比较危险。

王东义当即追赶上面包车, 让司机停车。“司机看上去比较年轻, 说的话前言不搭后语, 语言组织能力不太好, 也不像酒驾。”王东义说, 在车的后备箱发现疑似

吸毒工具, 凭多年工作经验, 他怀疑司机涉嫌吸毒。**反抗: 不配合工作, 疯狂司机大声叫器**

随后, 交警要带司机回大队做检查, 当听到要接受检查时, 该司机态度突然转变, 从一开始的不愿意到大吵大闹。为了不影响道路交通以及司机自身安全, 王东义带着队员将司机带回大队进行检查。检查结果发现该司机的尿液检测结果呈阳性。待其清醒后, 面对铁证, 司机低下头, 承认前几天吸食了毒品, 并坦言, 以为中午不会有交警执勤, 抱侥幸心理开车去办事。

“其实, 在执行平时的各项检查任务时, 也会遇到不配合的司机, 有些司机因为喝了酒, 对交警推搡打骂的情况都有。”王东义说, 很多“酒司机”因为酒精作用, 不仅不配合进行抽血, 反而污蔑交警执法程序有问题, 或者直接挑衅。不过待他们酒醒后, 他们多半都很自责、后悔。

此外, 因个人体质不同, 对酒精的分解能力也会不同, 酒后需要间隔多长时间才不会被测出酒驾没有一个特别准确的时间。交警建议广大驾驶员喝酒后尽量间隔足够长的时间再开车, 确保自己和他人的安全。

举措: “铁骑”上线, 交警更快到达现场

查处酒驾仅仅是交警部门工作的一小部分, 问题车的排查、交通事故处理等等都是交警的日常工作。今年8月底, 合肥蜀山交警部门成立“铁骑中队”。这些警用摩托车比以往的警用摩托车更为庞大、速度更快, 驾乘的交警身着统一的防护服成为合肥街头一道靓丽的风景线。

一般路面发生险情, 铁骑都会比120救护车更快到达现场。在120救护车赶到前, 如何对伤员进行有效的处理, 为其后期的抢救争取时间。王东义说, 铁骑队员经过严格的培训, 能够边巡、边控、边查, 有效提高对路面的管控。

目前, 合肥交警支队先期组建特勤大队12名警力, 合肥市10个路面大队按照主城区4个大队10名警力, 外围大队8名警力的配置, 组建各大队铁骑中队, 共计100名警力。铁骑中队成员主要由骨干和一些业务能力较强的同志选拔组成, 在接警后, 在合肥市辖区范围内5分钟都能赶到现场出警, 处理各类重点突出的违停交通违法行为。

柴门大鼓传人担心技艺失传

有愿意跟他学的吗?

星报讯(胡正球 王俊 记者 沈娟娟) 一身天蓝色的长衫, 一手打着快板, 一手敲着大鼓, 柴门大鼓“第四代传人”马云成今年虽然已经75岁, 但看上去精神矍铄, 唱起柴门大鼓来就像是个小年轻。

“20岁我拜师时, 师兄弟一共有15人, 但我现在只有2个徒弟, 还都是外地的。”记者在合肥蜀山经济开发区邓店村首届文化艺术节上见到他时, 他显得有点担忧, 怕这个中国传统文化就此失传了。

100多年前, 大鼓书传入安徽, 并演绎成了本地特色的柴门大鼓。马云成出自曲艺世家, 父母均爱唱庐剧, 他自幼耳濡目染, 十分爱好曲艺。1962年, 他高中毕业后, 拜柴派大鼓传人许峻峰为师, 成为柴门大鼓的第四代弟子。

“只要大鼓一敲, 听书的人就源源不断, 有时候一晚上就有100多位。”马云成记得, 他租房子唱大鼓书时, 经常说长篇, 每天都要留“扣子”, 让听众天天来听。

“现在听的人少, 就连说柴门大鼓的也所剩无几, 合肥好像就我一个人。”马云成说, 传统大鼓书是一人、一板、一鼓, 为了让柴门大鼓继续传下去, 他试过把单口大鼓改成对口大鼓, 甚至与乐队合作尝试配乐大鼓, 可是收效甚微。

马云成告诉记者, 两三年前, 合肥市文化馆曾经开办了一个学习班, 请他去教学, 但一个班上只有几个人, “我很想收徒弟, 可是根本没人来学, 而且表演一段节目不难, 但唱大部头书需要临场发挥, 组织语言, 那就需要很深的积淀。”

合肥城西出入口将更美

星报讯(陈三虎 记者 沈娟娟) 记者从合肥市蜀山区了解到, 该区制定出台了《蜀山区合六路道路环境综合整治实施方案》, 从提升道路清扫保洁质量、维修破损路面、推进外墙立面整治等8个方面, 全面提升合肥城西出入口的整体形象。

据悉, 一直以来, 作为连接合肥西部、六安、机场高速等地的合六路, 是进出合肥城区的主要通道, 是合肥西大门的交通要道。近年来, 由于路面、绿化、交通等方面的管养主体较多, 责任划分不明晰, 加之正在建设的地铁二号线和合六路几处上跨下穿工程的施工, 该段合六路的道路路面质量、沿路绿化和交通秩序缺乏整体有效整治。

记者了解到, 此次整治的合六路范围东起蜀山区四季花海城市花园, 西至小庙镇政府。整治内容涉及提升路面清扫及保洁治理、提高绿化带管养和保洁、启动破损路面维修工程、推进沿路建(构)筑物外墙立面整治、规范沿路公益广告等方面。

“将与沿街门面商户签订‘门前三包’责任书、重新设计提升230户门面店招牌、取缔非法搅拌站和非法加油站等措施, 全面提升沿路的环境卫生、园林绿化和立面容貌。”相关负责人告诉记者, 路面保洁、建筑工地围挡、公益广告及绿化带管养等问题已经得到了有效整改, “下一步, 该区将进一步加大力度, 确保整治成果不反弹, 扮靓合肥城西出入口。”

善良女子带着残疾弟弟出嫁 老公不幸遇车祸眼下很艰难

星报讯(蒋莱 记者 沈娟娟) “弟弟就是我最大的嫁妆, 我必须照顾他一辈子。”31岁的陈顾回想起和丈夫结婚前的一次对话, 感觉幸福, 因为老公并没有嫌弃她的残疾弟弟, 而是选择让她“带着弟弟出嫁”。28年前, 陈顾的弟弟在阜阳颍上县的一农户家中出生, 后来却因为误打一针落下了腿部残疾, 自她懂事起, 弟弟就成了她的影子, 走到哪带到哪……

弟弟是她20多年的“影子”

陈顾记得, 当时因为生病误打了一针, 才7、8个月大的弟弟腿部就落下了残疾, 打破了原本安逸幸福的生活。

“我爸妈都是淳朴老实的农民, 当时也不懂什么是医疗事故, 不懂得去维权, 只知道带着幼小的弟弟四处看病, 把家里的钱都给看完了, 也没治好弟弟的双腿。”自陈顾懂事起, 她就担起了照顾弟弟的责任。每天, 只要父母出门干活, 她就起床给弟弟做点简单的早饭, 再帮他穿衣、洗脸、喂饭。哪怕是上学之后, 不管刮风下雨, 她都会背着弟弟走在艰难的泥路上。

“他们都说是我的影子, 可我只知道他是我的一切, 走哪都要带到哪。”二十多年来, 陈顾就是这样悉心照顾着残疾弟弟, 一天也没有中断过。

带着弟弟嫁给你

陈顾把大部分精力和时间都用在了弟弟身上, 到谈婚论嫁的年龄, 家徒四壁和残疾的弟弟成了陈顾婚姻路上的绊脚石, 只要知道她情况的小伙子都

会望而却步。“姐, 我自己能行, 你别管我。”每次弟弟这么说, 陈顾都不回答。

上天是公平的, 月老眷顾了这位心地善良的姑娘, 悄悄地为她牵了红线, 给她送来了同样善良老实的男人, 2010年陈顾结婚了。“当时, 我什么嫁妆都没有, 我唯一的心愿就是带上弟弟去嫁人, 没想到, 我老公二话没说就答应了。”陈顾说道。

一家靠手工支撑生活

婚后, 陈顾和老公恩爱有加, 还添了一个大胖小子, 老公更是把陈顾的弟弟视为亲弟, 照顾他疼惜他。可在陈顾的心里, 一直有块心病, 弟弟都二十六岁了仍孤身一人, 她心里又难受又心疼。在邻居的介绍下, 弟弟也寻得了人生的另一半, 对方也是先天性腿部残疾, 终日卧床, 想到两人以后的生活, 对方打起了退堂鼓。“妹子, 你不要担心以后, 结婚后你的家就是我的家, 我们是一家人, 只要有一口饭, 就不会让你们挨饿, 姐给你保证。”陈顾得知情况后, 亲自上门给这位未过门的弟媳妇郑重地承诺。

两年前, 陈顾搬到合肥望湖社区福桂苑居住, 可开心的日子没过多久, 去年, 她老公在车祸中腿部受到撞击做了手术, 不能出去工作了, 家里所有的重担一下落在陈顾的身上。

目前家里主要收入来源就靠她和弟弟、弟媳帮人家做手工来支撑生活, 老公还将面临第三次手术, 手术费用对他们来说也是一笔庞大的数字, “不管今后会怎样, 但日子要过下去, 只要我坚强去面对, 就没有过不去的坎。”虽困难重重, 但陈顾很坚定。



近日, 合肥市三孝口街道西平门社区党委、社会组织联合会组织辖区文艺团队, 用形式多样的文艺演出和充满内涵的节目, 增强居民群众对国家、对党的自豪感、凝聚力和向心力, 营造欢乐祥和、文明和谐、积极向上的社区氛围。辖区建设银行城西支行、中天保安集团有限公司、徽商银行合肥安庆路总行为辖区老年企退空巢老人、困难老人居民免费送礼物。

张玫 胡静静

(合)医广[2016]第11-3-107号

合肥友好医院 耳鼻咽喉科

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)